



Вот в чем вопрос! Действительно, какие преимущества дает мебельный магазин по сравнению с мебельным сайтом, и где интернет сильнее? Мы попытаемся выяснить это без реальной субъективной пользы для интернет-магазинов, но с чисто объективной точки зрения.

Почему люди предпочитают магазины

Прежде всего, мебельные магазины, как и магазины любого другого отдела, никогда не исчезнут окончательно, как кто-то может предсказать: некоторые смелые люди думают, что интернет займет все возможные ниши в нашей жизни, и не будет физические, настоящие магазины всего за 5-10 лет. Да, они говорят, что интернет наступает, и он собирается завоевать мир - это происходит прямо сейчас, конечно, но некоторые вещи, будем оставаться реалистами, никогда не исчезнут полностью. Как, например, музеи, театры, магазины, заправочные станции или общение людей в живую.

Если честно, это, правда - все больше людей предпочитают интернет-магазины, однако есть несколько причин, по которым настоящие магазины никогда не исчезнут

окончательно. Мы постараемся перечислить основные из этих причин. Первое и, наверно, самое главное - в реальном магазине вы можете видеть то, что собираетесь купить, попробовать, потрогать, пощупать. Это самый большой недостаток интернет-магазинов. Второе: иногда это не более важно, чем чувство «хорошего разговора» или «дружеское общение» со стороны покупателя. Это то, что может быть сделано только между двумя людьми, физически говорящими о возможной покупке - покупателем и продавцом. Однако статистика говорит, что пожилые люди предпочитают покупать вещи у знакомых, чем в интернете, даже если они в два раза дешевле - так просто удобнее для их внутреннего чувства доверия. Это второй большой недостаток интернет-магазинов. В-третьих, большинство мебельных магазинов позволят вам взять что-нибудь с полки и доставить домой через десять минут. Это то, что интернет-магазины не могут предложить.

Преимущества интернет-сайтов

Мы знаем, что могут сказать некоторые люди: как я могу что-то купить, если я этого не видел или сидел на этом? Как я могу быть уверен, что это хорошо для меня или это хорошее качество? Просто зайдите в мебельный магазин. Не забывайте, однако, что в магазине вы, вероятно, не найдете то, что вам нравится (как вы можете и не найти на сайте), и вам будет предложено большое количество каталогов мебельных фабрик. Эти каталоги - то же самое, что предлагают интернет-сайты. Хотя есть две большие разницы. Во-первых, вы смотрите сайты у себя дома, на работе, когда у вас есть время, и никто не подталкивает вас или не меняет ваше решение. Второе – цена! Никакие настоящие магазины не смогут конкурировать с интернет-сайтами, даже если продают одни и те же товары. Магазины просто не смогут себе этого позволить, так как им нужно платить за гораздо больше вещей. Основным преимуществом интернет-сайтов является цена. Кроме того, большинство веб-сайтов, вероятно, не будут взимать с вас налог с продаж, что всегда будет делать местный магазин. Это главная причина, почему многие люди покупают в интернете.